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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)29/9/1398(  

 )دوازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  6ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 متضادهم  
 شـوند نفـي  

 سري بين 
، 7، درس 2

سـت، بايـد   

توانيـد   مـي  

» صـور «م 

فارسي . (د

) 1در . هـد 
منطقاً هـر  
 توضيحات 

 افة اقتراني

ationgroup

»ازل«. ي است
پيشراني قـديم  

اين. »پا بي«عني 
2فارسـي  + مـه  

اس بـاب إفعـال    

خصـم نمگاه  يچ

را هم نفخ. باشد 

  انداز غلط
-  
-  

  متابعت
-  

  وحشت
-  

شو ، درست مي

ده را نمـي  ادلـه  
م ل، هم اين كه
ي گُنگ ماند تا

اضاتحت عنوان 
  !ودن

139(  

املايي» مستور«
a در زبانهاي اير
p-a است، كه يع

نام واژه(نه پايان  

هم چون بـر» ز

را هي» حريف« 
  )نامه واژه(

زود معطوفند 

  متشابه
  - ت

-  
-  
-  
-  
-  

 هم عوض كنيد
55 ،61(  

اسـلوب معاري  
ست بر مصرع او

لازم است كمَكي
4(  

اي زباني ت پديده
خيالي بو ≠ي 

29/9/98وم سلة 

مسأله در ]. مت
 sar-a  است؛-a

padكه معربِّ  

ه نه آغاز دارد، ن

اعزاز«. است دن

معني شده، مي
! ( دوست اوست

توان نمي غريبـ. م

  ينه در بافت
مملكت+ ولايت 

  شدن... 
-  
اوامر] تضاد  
-  

  تدبير

را هم با »عشق
5، صفحات 2ي 

گيـر جازة شـكل 
شتر توضيحي اس
فرماييد؛ گهگاه لا

49و  48صفحات 

س است؛ فرق پ
الي نبودن خيالي

2  

مرحلة(وم تجربي 

ملازم[ م مصدر
معربِّ» ازَل«: 

»اَبد« در برابر، 
 جهاني است كه

آمد» قدوم«. ش
  )نامه واژه

بافت مفهوم در 
هاد نباشد، لابد

ايم اختاري گفته

قري
اطراف و

 )شده

مت[

الع حقيقةفي «و » 
فارسي+  55، 53

اج كل بيتدر  ب
م مصرع دوم بيش
 هستند، عفو بف

، ص3فارسي ] (

لاً واقعي و ملمو
همين است؛ خيا

ي و نگارش

جش دوازدهم؛ علو

اسمم معني يك 
را اشتباه نگيريد

-a  ؛سر بييعني
ن ازلي ـ ابدي

نه خودش! ر است
و]. (ـن[گ داشتـ

اسطة كاربردش
فره دشمنرويز 

در چنين سا ذر
  .ط است

  آوا هم
  نواهي

دار ش ضمه(ضموم 
-  

  نواحي
-  

  ثواب

»تمهيدات«گان 
3صفحات ، 1ي 

شدن جملة مركب
هم) 3در . يست

 اگر كمي گنگ
.فته جلوه كنند

تصوير كاملايك  
ستعاري دقيقاً ه

 فارسي

سنج

نه هم لازم،عني 
چ وقت اين دو ر

-sar؛ پس رسي

جها. انجامي بي 

نوعي مار ويژگي
بزرگ: »اعزاز«: 

در آن به وا» ب
كه اگر پر ن بافت

حذرايي درستي 
كه مفهوماً غلط 

  

 ي درست
  يحنوا

مض  مذموم
  طاوعت

  يهنوا
  شتهد

  صواب

جاي نويسندگ. 
فارسي+  53، 52

گسترده شدد كه 
مصداق خاص ني

توضيحات[ .ند
رف آنچه تصور مي

حاجته خاطر 
بيهي و اضافة اس

    
 

 .رست است

است در مع صفت
راي آن كه هيچ

فاردر » -بي«ل 
و آغازي بيعني 

  
 .رست است

و» گرزه«كتاب، 
:اينجا: دي باشد

 .رست است

تاب« است، چون 
در اين ؛ به ويژه

 .رست است

ي پيشين از چر
قالبماند  مي. ر

 .رست است

 .نه سطر، ستر 
 .رست است

املاي سطرِ

ن  يكم
م

مط  دوم
ن

د سوم
ص

 .رست است

از مولاناست» ه
 31 ،43 ،51 ،2

 .رست است

 حواستان باشد
تمثيل عام بر م 

م مصداق هستن
تر از آ تر و مهم ن

 .رست است

به دست شدن/ 
 ادبي اضافة تشب

www.sanjeshse

  
  
  
در 2گزينه  

ص» فرض«  
بر. [است ابد

است، معادل
يع پايي بيو 

)60صفحة 
در 4گزينه  

ريح كبه تص  
مفهوماً متعد

در 2گزينه  
درست) 4  

معني كنيد؛
در 2گزينه  

هاي در شرح  
سورنه  بايد،

در 3گزينه  
است و سرّ  
در 2گزينه  

در 1گزينه  
فيه ما فيه« 
، صفحات3
در 4گزينه  

فقط) 2در   
مصراع دوم

دو مصرع هم
آينده روشن

در 1گزينه  
/دراز بودن   

هاي با آرايه
  

erv.ir
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@sanjesheduc

در . تشـبيه 
در . جناس 

بـراي  ] ون

   

بازنويسي ه 

. يـرد گ مـي  

رايه باشـد،  
  دسـتتان   

  

گويـد    مـي  

ش اسـت،    

ationgroup

خاطر آن ادوات ت
»فالك«و » ك

  عاره
  
  بردَ. 

   افكار
  كوبد... 

پرخو[كنار ) 3: ر

.2): كردنِ هول

اند، بلكه نشده ي

 مصرع شـكل نم
  .  باشيمكرده

يش از آن كه آر
وقـت، آن)1در 

»  .ل بازگشت

شـاعر! »وجـود  

جود پـدر خـويش

139(  

رد؛ كمِ كم به خا
فلك«ست، و ميان 

استع


...قضا 
سينة

.باران بر  ]ا

در برابر]. ـن[مـ

مجه( رده شدن

  ) 63و  6

بازگرداني 4و  2

هومي ميان دو م
 خويش، تأكيد ك

كه بي نما تناقض
د تـو و  مـن ِ  ني 

  .ق معين

ه نوميد از در دل

وحـدت و«شـود  

اي از درخت وج ه

29/9/98لة سوم 

ندار اسلوبختار 
است تشخيص» ل
استعاره.(   

  ضاد
  ي ـ خواب
  تر ـ باز
  ر ـ نگر

برگ و گيا ≠ن 

م �–بالاي سر ) 4

كر. ]با مفعول[3: دن

2، صفحات 2ي 

   )63و  6

هاي اول در  مله

له يا تساوي مفه
به سهم قرابت،

متت؛ اين يعني 
ناهمـاناينيد با 

دامنة يك مصداق

 صدهزار انديشه

ش مـي   عرفـاني  
  .ي هستند

ه در حكم شاخه

3  

مرحلة(وم تجربي 

هم ساخ) 3در  
افسون زحل«) 2
(تشخيص » لـ

تض
بيداري
كبوت
منگر

باران: مفهومي[
  !]رد آمده

4شب روان؛  �– 

كرد. ]مفعول و مسند

فارسي. (از است

62، صفحات 2 

جم! [خر؛ همين

؛ اين طور معادل
سؤالات قدله در 

است شكل گرفته
ختار را قياس كني
هاي متضاد در د

با«: سراغ بگيريد

برداشـتت، در  
داد در باطن يكي

گويد فرزند كه ي
   ]ت

جش دوازدهم؛ علو

.در كار نيستد 
2در : مقام اثبات

قد دال«و » ميمـ

  جناس
 خال ـ خيال
  

 سينه -سينا 
  *]بر ـ برگ[

لات غير استاندار

�دار مشعله) 2؛ 

  )     رم

با م[4: گردانيدن 

سا پيوند وابسته 

فارسي(. كه) 4

آخ ز بيايد و فعل
  )64ة 

گذارد  دوم وامي
ختار اسلوب معاد

همزماني/ ماني 
اين ساخ.  است

پوشاني عنصره م

 از اين عبارت س

يافـت وكسـيكال   
ين كه همة اضد

مي) 2به ويژه ] 
ست داوري  پيش

سنج

كه تشبيه بدهد 
در م. نيست بيه
دل م«) 3در . ار

  تلميح
  
  

س موسي -سينا 
  

بس كه در سؤالا

كشتي �–بادبان 
كنار پر خون دار

.]با مفعول و متمم[4

]چه[خوريد؛ گر

4. تا+  كه) 3. كه

در آغاز نهادكه 
، صفحة2ارسي 

را به مصرع وم
 بر اهميت ساخ

هماين) 3در  اد
يابي ي در مفهوم

مفهوماً يعني هم

را» س پرتبليس

ن همـانيِ پاردو
 كنار بگذار و ببي

]و) 4تا حدي [ 
نفي) 3. [د دارد

    
 

 .رست است

كاي ختار يا قرينه
تشباي از   نشانه

تكرا» دلـ«و » ل
 .رست است

 گزينه
1(  
2(  
س  )3
4(  

ميل باطني؛ از ب
 .رست است

ب) 1: به ترتيب 
ك ⇐(ن است 

 .رست است

: ستدن:  دشوار
 .رست است

آغازين را نخ» و«
 .رست است

ك+  اگر) 2. اگر 
 .رست است

صلاً يعني اين ك
فا] (فارسي روان
 .رست است

تكميل مفهو) 4 
راي اين آمد كه

 .رست است

ر مفهومي متضا
منطقي كاربردي

پارادوكس م كه 
 .رست است

ابليس«) ِ ارگيچ
 .رست است

ايـنر بالا عنـوان  
هاي ظاهري را

 .رست است

ف بيت سؤال و
دزگار با اصل خو

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
ساخ) 1در   
هم هيچ) 4
دل«بين ) 1

در 3گزينه  .

به رغم م*[  
در 3گزينه  .1

ها بازگرداني
من) از آن(= 

در 1گزينه  .1
از ساده به  

در 2گزينه  .1
«فريب آن   

در 4گزينه  .1
+ ]كه[) 1  

در 1گزينه  .1
ا بازگرداني  

اند به ف شده
در 4گزينه  .1

ساختار در  
اين سؤال بر

در 3گزينه  .1
ميان عناصر  

يك قاعدة م
خواهد آمد

در 1گزينه  .1
بيچ( افلاس  

در 3گزينه  .2
چه درهمان

ه تضادگونگي
در 1گزينه  .2

خلاف) 1در   
طبعي ناساز
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@sanjesheduc

د مـا قـادر     
درست » د

بخواهـد از  
» مـا «) 4ر 

  .ده است

كشـته  : ص
ـ ) بلكه: ص

ــ  ) سـاختار 

: ص(هـاي  
ـ دوست ) 
  

) خرافـات  

مـان   خانواده
ــ انتظـار    

ationgroup

ي با مـا و وجـود
كُنَد«همان ! ست
يا هر چه ب! / نَد
اما در.] سازد مي

راك حقيقت آمد

  .گويد 

ص( شـده اسـت     
ص(ـ چه ) گوييد

تفاوت س( است  

ه ــ حافظـه  ) ـد 
قوي: ص(درتي 

)برسانند: ص( 

:ص( خرافـاتي   

ـ خا) هستند: ص
)ـاوت سـاختار  

139(  

ا انجام هر كاري
ي نيس مغز كندن

كُنَ واهد با ما مي
از خميرش م» ف

ق و حيراني از ادر

گمي نمايانمندش

ــ كشـته) اني
مرده نگ: ص(يد 

ن ـ بخشيده م

دهنـ ي نجات مي
ـ پر قد) ساحل 
ـ منتقل كنند 

ــ) حاظ نشـده 

ص(ـ بودند ) يي
تفـ(دن و رفـتن   

29/9/98لة سوم 

يعني با! )تواند= 
راستي،! [پوست

 كاري دلش بخو
تصرف«و » درت

ند ـ وصف شوق

كاري دانش فريب 

به كسا: ص(سي 
ـ مردگان نگويي 

روردگارِ من به
  

گاهي: ص(هند 
:ص(ـ سواحل  

)دهند جات مي

در ترجمه لح(م 
  )يامبراني

واپيمايه: ص(ما 
 براي سوار شـد

ن

4  

مرحلة(وم تجربي 

(=ه خواهد داند 
 آن اراده كند، پ

هر: شود وم مي
كاري قد ه دست

گوين ه هستي مي

اما اين يكي از 

ـ به كس) گوييد
)شوند كشته مي

ـ پر) ببخش: ص
)نشي، حكمتي

د ـ نجات مي) د
)او: ص( انسان 

نج: ص(ت دهند 

إليهم) پيامبراني 
پي: ص(پيامبران 

ـ هواپيم) كنم ي
ـ) بينم مي: ص

ي، زبان قرآن

جش دوازدهم؛ علو

هر آنچهست ـ  
سازد؛ هر غز مي
طور مفهو ت و اين

به« چه بخواهد 

به ي بينش مادي

.23در سؤال ) 

   

مرده نگ: ص(ريد 
ك: ص(رسند  مي

ص(ـ بياموز ) گارا
دا: ص(هايي  ت

روند به شمار مي
ـ) گاهي: ص( 

ـ نجات) ائد است

:ص(پيامبران ـ 
ـ پي) ر مهربان ما

مشاهده مي: ص
(ـ ديدم ) رفتن

 عربي

سنج

ه حكم از آن اوس
بخواهد از ما مغ
ضاد برقرار است
ميربازي كه هر

  .»رويم 

نفي ديگر كه از 

)4و ) 2و ) 1 با 

.گويد عارفان مي

ـ مرده نپندار) ر
ـ به شهادت م) 

  )اند ولي نده

دگار من، پروردگ
ـ حكمت) حق كن

ب: ص(ـ هستند 
ـ قطعاً) ستد ا
زا(توانند  ـ مي) 

ـ) فاوت ساختار
يارپروردگار بس 

(مشاهده كردم 
براي ر: ص(رود 

  )كشند ي

  )كرد ر مي

    
 

 .رست است

ـ كه» او« ديگر 
هر وقت ب) 2در 

تض مغز و پوست 
كند؛ مثل خم ي

بالا مي«، »لاييم
 .رست است

فاوت از سه تاي
 .رست است

مفهومند گر هم
 .رست است

دمِ حال عبهرِ دم

 .رست است

  :رتيب
تفاوت ساختار( 

)بلكه: ص( زيرا 
زن: ص(ستند كه 

 .رست است

  :رتيب
اي پرورد: ص(ر 

ملح: ص( است 
 .رست است

 :رتيب

ـ) هايي حافظه: 
زائد(ـ يكي از ) 
)بهترين دوست 

 .رست است

 :رتيب

تف(مهربان است 
:ص(ار مهربان 
 .رست است

 :رتيب

ـ م) ام خانواده: ص
ر مي... ـ كه) ام ه
انتظار مي: ص( 

 .رست است

متحير: ص(كند 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
در سه تاي  

است؛ مثلاً د
است؛ ميان

ما درست مي
بالا ز«چون 

در 2گزينه  .2
ـ متف) 2در   

در 3گزينه  .2
سه تاي ديگ  

در 1گزينه  .2
از تغييرِ) 1  
  

 
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
و كساني را

ـ) شوند مي
زندگاني هس

در 2گزينه  .2
خطاها به تر
اي پروردگار
ملحق كرده

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

ص(حافظه 
هايي حافظه
:ص(خوبي 

در 2گزينه  .2
خطاها به تر
خداوند ما م

ند بسياخداو
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
ص(خانواده 

خانواد: ص(
كشيدند مي

در 1گزينه  .3
ك متحير مي
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@sanjesheduc

شِ بسـياري    

يم، جبران 

 ــ سـابقاً ) يّ 

نجـاة ــ  ) ر  
در (مـواره   

ــ أنبيـاء ) ة

 آن درست 

  .ن بود
 .داد نسبت

 شـدن بـه       
 -3. شـد  ي

بـه سـمت           
  .د

ationgroup

ـ اگـر تـلاش) د

اي ي از دست داده

.  

کـان لـدي: ص( 
  )تقوية: ص

تفـاوت سـاختا
ــ هم) زائد است

يـوم القيامـة: ص

عكس. (نداشت

ر خدايان در امان
ان مخفي بود، ن

 نيـت نزديـك
هايشان برپا مي ش

 قبـل از تـرك ب
داد را تشكيل مي

139(  

آويخته شد: ص(

دوران جواني  در

. هماهنگي دارد

كــ قـد أمتلـ) ب
ص( التقوية ـ ) ار

( ء و المرسـلين
ز(ـ معنا ) حدّثنا

ص(ــ يـوم البعـث 
  )تار

ها ند  براي پديده

  
ها از شر م قرباني

ه در باطن خدايا

هـا بـه م قربـاني 
 و خوردن گوش
ربـاني مناسـب
ي انسان قديم ر

29/9/98لة سوم 

(ـ آويخت ) ست

هايي كه آن را

  .دانند ي

بارت مورد نظر

کتـب: ص(کتـب 
تفاوت ساختا(تُ 

تـاريخ الأنبيـاءـ  
قد ح: ص(حدّثنا 

ــ) اوت سـاختار
تفاوت ساخت(. 

نطقي يا علمي
  .)اكم بود

. طبيعي ندارد
شد و با تقديم ي

قواي پنهاني كه

و روميان، تقديم
ها و كشتن آنها
عـدم تقـديم قر
ساس تفكر ديني

5  

مرحلة(وم تجربي 

زائد اس(ـ را ) رژ

ن ندارد كه روزه

 فقط عاقلان مي
  .رساند مي
با مفهوم عب 4ه 

ـ الکت)  يشجّعني
کنتُـ ) ئد است

)ي لحاظ نشده
ـ يح) کلّ صنم 

تفـا(ث مـع نحـن 
..ـ من العبادة) 

خرافات توجيه من
خرافات بر او حا

هاي هاي پديده
ر ديني موفق مي
ي از آن نبود به ق

ها و ي نزد يوناني
ه ق تقديم قرباني

هـاي مسـري، ع
 از خشم آنها، اس

جش دوازدهم؛ علو

كارت شا: ص ( 

براي ما امكان» د

  .ه است
آن را) بهاي(ش 

مر به ما فايده نم
م كه تنها گزينه

ي: ص(ني  کان
زائ( ـ کان) جعني

در عبارت عربي( 
:ص(لأصنام 

ـ قد حدّث) سيرة
)قومهم: ص(ه 

  جِ 

س و چيرگي خ
نطقي، ترس و خ

ه علت  جز كشف
ن به علت تفكر
ه هيچ راه فراري

 و رسوم مذهبي
ت مردم از طريق
ه شر شدن مرض
خدايان و دوري

سنج

ـ سيم كارت) م
  )ش نكني

ي روزي برگردد

ه از عمر گذشته
 است، كه ارزش
ي گذشته از عم

گيريم  نتيجه مي

ـ کان قد شجّعن 
کان يشجّ: ص(

ـ همواره  )حدّثنا
ـ کلّ ا) قومهم 
س: ص(قصّة ـ 

ـ قومه) لينمُرسَ 

  ضَيفِهِ  

الحُجاج ←جِ 

قديم به علت ترس
جيه علمي يا من

اي فت كه چاره
ر رضايت خدايا
دث و بلايا را كه

ها و آداب  آيين
اي غذا به دست
ي رزمي و منتش

همانا رضايت خ 

    
 

 .رست است

 :رتيب

برادر عزيزم: ص
اگر بسيار تلاش

 .رست است

كاش جواني«: ت

  :ها ر گزينه
نخوردن از آنچه
گنجي ارزشمند

دانيم كه روزهاي
ها، زينهمفهوم گ

 .رست است

 :رتيب

)کان لديّ : ص
(قد شجّعني ـ  

 .رست است

 :رتيب

قد ح: ص(عنا 
:ص(ـ قومه ) 

ـ) ي لحاظ نشده
الأنبياء الم: ص

 .رست است

←ضِيفِهِ /  
 .رست است

الحَجّا/ أتَذَکَّرُ  
 .رست است

انسان قد -1: ها ه
به علت عدم توج
سان قديم درياف

هاي بشر د لاش
جهان قديم حواد

 .رست است

يكي از -1: ها ه
ها جشنواره -2 

ها  در فرماندهي
-4. جنگ است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
خطاها به تر
(برادر عزيز 

ا: ص(نكني 
در 4گزينه  .3

ترجمة عبار
  .كنيم

ترجمة ساير
حسرت ن) 1
جواني، گ) 2
ما بايد بد) 3

با توجه به م
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
ص(امتلکتُ 

)زائد است(
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
مع... حدّث

)إنقاذ: ص(
عبارت عربي

ص(المرسَلين 
در 4گزينه  .3

أنْ ←أنَّ 
در 3گزينه  .3

←أَتَذَکِّرُ 
در 4گزينه  .3

معني گزينه
است يعني ب

انس -2گزينة 
تلا -3گزينة 
ج -4گزينة 

در 3گزينه  .3
معني گزينه
.خدايان بود

ستراز شك
هاي ج ميدان
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@sanjesheduc

 -2. دهنـد 
خرافـاتي و   
 طبيعت را 

 ← تَعلُّـم 

 ←فعـال 

 ←صـفة 

لا :  تـتکلّم

  .شود ي

جلـي دارد  
ت بازتـاب و   

ationgroup

د را تـرجيح مـي    
هـاي خ  فعاليـت   

م علم و قوانين

رهضـافة ـ مصـد

لاثـي مـن بـاب إف

ص/ وزن افتعـال 

لا/ لا النّافيـة  

  اللّيل ≠ر 

  لآلة

خباري ترجمه مي

   

تج ﴾واحد القهـار 
در ولايت اسـت

139(  

ماده و گـاو نـر ر
ديـن همـة -3
انسان قديم -4. 

مُعـرّف باض ←

مزيـد ثلا/ » ت

مصـدره علـی و 

:سـتفاد ـ لانأکـل

النّهار/ العشيّة  

تدلّ علی الآ: رة

مضارع اخ :تساعد

و هو الو﴿عبارت 
كه توحيد د ﴾داً

29/9/98لة سوم 

ذبح مانند گاو م
. و راسخ اسـت 
.داند د قبول مي

←) علـم(معرفـة 

مَيْـت أؤمَيِّـت«رده 

←» انفعـال«

لايس/  للجـنس 

≠الغداة / ل 

ب الحرفة النّظارة

لِمَ ت/ ي استمراري 

 

ت خداوند در ع
ك في حكمه احد

6  

مرحلة(وم تجربي 

 براي قرباني و ذ
ن توحيدگراي او
ن توجيه و مورد

 

م ـ ـمجرّد ثلاثی 

مفـرد ←» وت

«دره علـی وزن 

لا نافيـة: لاديـنَ 

جاهل ≠عالم / 

حرفة أو صاحب

ماضي =تتساقط 

 

عليت خالقيت ﴾ر
 ولي و لا يشرك

  )وازدهم

ن و زندگي

جش دوازدهم؛ علو

نات بزرگ رايوا
ت انسان و درون
جذب انسان به آ
.ده شد، نفهميد

مج ←ب إفعال 

مـو«مفـرده / ول 

مصـد/ نکـرة  ←

 ـ لا صـداقة ـ لا

/النّزول  ≠ود 

يدلّ علی الح: 

ت...ظنّ، شاهد 

   ـ عامّة

  قبله 

 لحملتين

هو الواحد القهار
 لهم من دونه من

دو 2درس  23 

 دين

سنج

 چهارپايان و حي
 ديني، در فطرت
اطر گرايش و ج

خير فهميداي و 

 ثلاثي من باب

مجهـول ←ـوم 

←) علـم(عرفـة 

خيـرَ لاخَيرَ ـ لا

الصّعو/ عُداة  

غوّاصون ـ خبّاز

تظ... فز، کانت 

جّاج ـ المُحسنين

م عن جملة ما

لصلة بين ا ←

لق كل شيء و ه
ما﴿آية شريفه 

و 19ص . (ست

    
 

 .رست است

خدايان -1: ها ه
هاي ها و آيين ي

پرستي را به خا
هاي بعدي ر قرن

 .رست است

مزيد: ها ر گزينه
  يم

 .رست است

معلـ: هـا  ر گزينه
  ي

 .رست است

مع: هـا  ر گزينـه 
  ه

 .رست است

لا فائدة ـ: ها نه

 .رست است

≠أحبة : ها نه
 .رست است

حدّاد ـ الغو: ها نه
 .رست است

قفي... رأيتُ : ها ه
 .رست است

الحُجّ: ها ر گزينه
 .رست است

  زديك شد به
 .رست است

لرفع الإبهام ←
  لتشبيه ←

←ملة بأجمعها 

 .رست است

قل االله خال﴿آية 
و آ) يقت توحيد

يد در مالكيت اس

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
معني گزينه
تقديم قرباني
مخالف يكتا
آنگونه كه د

در 2گزينه  .4
بررسي ساير
مصدره تعلي

در 1گزينه  .4
بررسي ساير
مجرد ثلاثي

در 3گزينه  .4
بررسي ساير
مضاف إليه

در 3گزينه  .4
بررسي گزين

  النّاهية
در 4گزينه  .4

بررسي گزين
در 4گزينه  .4

بررسي گزين
در 3گزينه  .4

بررسي گزينه
در 2گزينه  .4

بررسي ساير
در 2گزينه  .4

نز :قَرُب مِن
در 2گزينه  .5

←تمنّي  )1
لترجّي  )3
تأکيد جم) 4
    

 
در 3گزينه  .5

با توجه به آ
اصل و حقي(

معلول توحي
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از كجـا  (ت  
بـه  ) جعفـر   

 14ص . (ت

اده اسـت،  
دهنـد و   ـي    

. صين اسـت 
خواسـت، او          

  )م

هـاي   رمـان  
ـان تمايـل      

» و نگـذارم  

گـر بلايـي   
  .ست

ن حقي كه 

گيرنـد و   ي      
 در ولايـت    

جـز او   ]ي 

مر محـدود  

ي، فردي و 
ريـزي   امـه  

ationgroup

دست داده اسـت
موسـي بـن ج (

خرت بالاتر است

د) ـق و پويـايي  
ت نظـر قـرار مـي

به مقام مخلصي ن
 او كـامجويي خ

دوازدهم 4رس 

ش خالصـانه فر
را بـه سـوي آنـا

جز انديشـه او« 

و اگ... «: ﴾لمبين
مذكور اس» .ست

نكه آنان به دين

خـود را از او مـي
 مؤيـد توحيـد

سرپرسـتي[ولـي    
  )وازدهم

 در حالي كه عم
  .د

 روحي و جسمي
ي جداگانـه برنا

139(  

عمر خود را از د
)ع(امام كـاظم  

ش در دنيا و آخ

تطبيـق(و تحرك 
مقررات را تحـت

  )يازدهم 2س 

خلاص و رسيدن
قتـي زليخـا از

د 48ص . (ست

 خداوند و پذيرش
جمله آنـان ر من

  )دوازدهم 

شود و با عبارت

ك هو الخسران ا
ن زيان آشكار اس

حال آ« :﴾ الحق

جـودات وجـود خ
مانروايي خويش

هـا هـيچ وآن« :﴾
دو 2و  1درس  

 و آزمون است د
اند اد و گوناگون

 دهد؛ زيرا ابعاد
ن براي هر بعدي

29/9/98لة سوم 

چار خطا شود، ع
كند و در كلام ا

ا است، رتبه) مل

اصيت انطباق و
 عالي، احكام و م

درس 30ص . (د

كرده، داشتن اخ
ه ايـن دليـل وق

متجلي اس ﴾عصم

ردن به پيشگاه
 باز نگرداني از م

4درس  48ص 

ش ص برداشت مي

نيا و الاخره ذلك
بيند اين همان ي

 بما جاءكم من
  )دوازدهم 3

نـي تمـام موج
ن كسي در فرما
﴾ي حكمه احداً

19و  9ص . (ت

ك نيازمند تجربه
ي هم بسيار زيا
هماهنگ پاسخ
توان  دارند و نمي

7  

مرحلة(وم تجربي 

ر شناخت آن دچ
ك  چه زندگي مي

اكم(تر  املش ك

ررات اسلامي خا
 مانند بازرسان

دارد» كننده ظيم

ذكر ك) ع(وسف 
لاص اسـت و بـه
 عن نفسه فاستع

 نيازمند روي آو
و اگر« :﴾ ...هنَّ

ص. (الصانه اوست

، موضوع اخلاص

 وجهه خسر الدن
زيان مي ]هر دو[

و قد كفرو﴿آني 
3درس  35و  3

 هستي است يعن
و شريك نساختن
ي و لا يشرك في

مشهود است» د

  :اشد
وكمالي و مشك

هاي پيشنهاد راه
ساني به صورت ه
تنگاتنگي با هم

جش دوازدهم؛ علو

را نشناسد يا در
براي=  زندگي 

ن كس كه عقلش

 دارد كه به مقر
ند وي تسلط دار

جود قوانين تنظ

 براي حضرت يو
دا و لباس اخـلا

و لقد راودته﴿ت 

هاي شيطاني م
كيدهنَّ اصب اليه
هي و پذيرش خا

 اين آية شريفه،
  )دوازدهم 4

 فتنه انقلب علي
[ دنيا و آخرت 

ي، در عبارت قرآ
34ص .(ده است

خداوند نور ﴾ .
و) د در خالقيت

 من دونه من ولي
سازد شريك نمي

 ويژگي داشته با
را هر پاسخ احتم
ه خصوص كه ر
هاي مختلف انس
رتباط كامل و ت

سنج

ف حقيقي خود ر
شناخت هدف 

و آ.... «: ست كه

 و قوانين وجود
 مقررات اسلامي

وج«ضوع اشاره به 

 در قرآن كريم
سته شدن به رد
وضوع در عبارت

داري در برابر دام
إلاّ تصرف عنّي ك

شگاه الهن به پي

در»  براي خدا
درس  43و  42

و ان اصابته... ﴿
او در. شود ن مي

الهيتن مؤمنان 
آمد» ...اند ورزيده

...وات و الارض
توحيد. (ته است
ما لهم﴿: شريفه

خويش كسي را ش

 بايد حداقل دو
عتماد باشد، زير
به   كافي نيست،

كه به نيازهوري
ي وي، پيوند و ار

  )هم

    
 

 .رست است

كه اگر هدف ند
)نم بهر چه بود

اش آمده اس سته
  )يازدهم 1 

 .رست است

اي از قواعد سته
ر همه احكام و

كنند و اين موضو
 .رست است

افي كه خداوند
ديگر مزين و آرا
ري كرد و اين مو

 .رست است

ستادگي و پايدي
و إ... ﴿ شريفه 

شانگر روي آوردن
 .رست است

فقط«كليد واژه 
2ص . (باط دارد

 .رست است

﴿ية  كار كه در آ

ز خدا رويگردان
دوستي نگرفت) ع

مده است، كفر و
 .رست است

االله نور السماو﴿ 
ه وجود او وابست
 موضوع در آية ش
در فرمانروايي خ

 .رست است

هاي اساسي ؤال
درست و قابل اع

اي چنين تجربه
نبه باشد، به طو
 دنيوي و اخروي

يازده 1درس  14

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
دا  انسان مي

ام، آمد آمده
شاگرد برجس

درس 16و 
در 4گزينه  .5

در اسلام دس
اين قواعد بر
ك كنترل مي

در 1گزينه  .5
يكي از اوصا
به عبارتي د

دار خويشتن
در 2گزينه  .5

مقاومت و اي
اوست و آية

نش» كنم مي
در 3گزينه  .5

با توجه به ك
در شعر ارتبا

در 1گزينه  .5
كخسران آش
به او رسد، ا

متبوع(علت 
براي شما آم

در 1گزينه  .5
براساس آيه
وجودشان به
است و اين

ندارند و او د
در 4گزينه  .5

پاسخ به سؤ
كاملاً د) الف

آدمي براي چ
همه جا) ب
ماعي واجت
4ص . (كرد
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يك جانـب  
ر خيري به 

و قد ﴿: آني
 35و  34ص 

شـود و   ـي 
مكان دارد، 
هـي دچـار    

صار سـبب  

 مـردم بـه   

د از انسـان     
درس  43 

 اهتمـامي  
 از آن كـم   
جديـدنظر      
همـاهنگي     

 40و  29ص 

هـاي   دايت
صورت الهام 

شـد يـا بـه    
ليـغ  يام، تب

دوري «بـه  

ationgroup

ا بر يكت كه خدا ر
فرمايد اگر ه مي

ن در عبارت قرآ
ص. (ـده اسـت  

ليم الهي پيدا مـ
معصوم نباشد، ام
نند و بـه گمراه

ت يا وجود اختص

ت و بسياري از

ي كـه خداونـد
ص(» عدو مبين

عنايت الهي و با
ر آن افزوده يـا

ه دانشـمندان تج
ن بـا يكـديگر ه

ص. (اشاره دارد

ش معمولي از هد
 نبود، بلكه به ص

ش فرامـوش مـي   
ماندگاري يك پي

و اين موضوع بـ 
  )، دوازدهم4

139(  

ردم كسي است
و در ادامه) رديد

 دوستي نگرفتن
آمـ» .انـد  ورزيده

ن انحراف در تعال
ي احكام الهي م
مانند او عمل كن

و رسايي تعبيرات

ل تاريخ شده است
(  

و پيمـانيعهـد   ﴾
انه لكم ع«: ست

عانان و در پرتو 
اي بر  هيچ كلمه

 نوشـته گذشـته
اعضاي يك بـدن
 نزول تدريجي ا

بر تربيت از روش
وختن معمولي

نبيا به تـدريج ف
و لازمة ما) ها نه

».دم را بيازمايد
4درس  47ص 

29/9/98لة سوم 

از مر« :﴾ي حرف
از روي تر(كند  ي

و علت به» .شود
آمده است كفر و

وم نباشد، امكان
يامبري در اجراي
مشق بگيرند و م

  

وشيرين بيان ا، 
  .د

و قلوب در طول
)يازدهم 3درس 

﴾ لكم عدو مبين

شمني آشكار اس

و كوشش مسلما
ر تحريف نشد و

ماند ولـي ي مي
تر از ا تش دقيق

 دروني در عين

ن ايشان علاوه ب
لوم از طريق آمو

  )م

تابت، تعليمات ان
ش اول همه گزين

  )يازدهم

د تا اخلاص مرد
. (ص اشاره دارد

8  

مرحلة(وم تجربي 

 من يعبداالله علي
ت و بندگي مي
ش  رويگردان مي

 كه براي شما آ

معصو) ت ديني
و اگر پيا) 4و  3

دم نيز از او سرم
)يازدهم 4رس 

ها ها و جمله لمه
قرآن منع كنند 

سماني در افكار و
د 40ص . (اند ده

دوا الشيطان انه
زيرا او د ﴾يطان

ست، با تلاش و
اين كتاب دچار
د و جاودانه باقي
د ولي قرآن آيات
ي يعني انسجام

عنوي است چون
ه آموزش اين عل

يازدهم 4درس  

 عدم توسعة كتا
ست بودن بخش

ي 2درس  25ص 

وزه را واجب كرد
اخلاص) ام بخش

جش دوازدهم؛ علو

و من الناس﴿: د
عباد)  آسودگي

 او رسد، از خدا
ن به دين حقي

مرجعيت(ي الهي 
3و  2هاي  گزينه

نجام دهد و مرد
در 53ص (.) ت

ن و دلنشين كل
)استماع(نيدن 

اين كتاب آسده 
 آن مسلمان شد

ي آدم ان لا تعبد
ان لا تعبدوا الشي

ا» يم از تحريف
ظ قرآن داشت،

به تصحيح ندارد
نمايند  اصلاح مي

 اعجاز محتوايي

مل از هدايت مع
 روشن است كه

53و  52ص  (

گي اجتماعي و
درس(شد  وت مي

ص) (ستگي تبليغ

د بدان جهت رو
قو(هاي تقويت 

سنج

فرمايد ه حج مي
هنگام وسعت و
د و اگر بلايي به

حال آنكه آنا« :

يين دين و وحي
رد گ(رود  ت مي

هاي خداست، ان
ها صحيح است نه

نند آهنگ موزون
ن، مردم را از شن

العاد  نفوذ خارق
دان تحت تأثير

 اعهد اليكم يا بني
ا﴿: ن را نپرستيد

حفظ قرآن كري«
آوري و حفظ مع

ن كتاب نيازي به
گذشته خود را

كنند، و لذا به ي

اي كام نمونه) ع(
برد و ز بهره مي

.بوده است) ع( 

ح فرهنگ و زندگ
 با اصل آن متفا

استمرار و پيوس(

خداوند«: فرمايد
ه از راه»  واجبات

    
 

 .رست است

سوره 11در آيه 
تنها به زبان و ه

گيرد ش آرام مي
:﴾اءكم من الحق

  )زدهم
 .رست است

ي در تعليم و تبي
م به دين از دست
 مخالف دستوره
ش دوم همه گزين

 .رست است

ي قرآن كريم مانن
ه سران مشركان
ي لفظي، سبب
يبان و انديشمند

 .رست است

الم﴿آية كريمه 
ست كه شيطان

  
 .رست است

«مل ختم نبوت 
در جم) ص(كرم 

همين جهت اين
هاي گ ن كتابآنا

ديگر را تأييد مي
 )يازدهم 3

 .رست است

(المؤمنين علي 
نيز) ص(ول خدا 

ان حضرت علي
 .رست است

دايي بودن سطح
يافت كه ير مي

. (ستمر آن است
 .رست است

ف مي) ع(ن علي 
لاش براي انجام

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
قرآن كريم د

(اي  و كناره
او رسد، دلش

جا كفروا بما
دواز 3درس

در 1گزينه  .6
اگر پيامبري

دماعتماد مر
كارهايي كه

بخش(شوند 
در 3گزينه  .6

اعجاز لفظي
شده بود كه

همين زيبايي
خصوص اديب

در 4گزينه  .6
با توجه به آ
گرفته اين اس

)دوازدهم 4
در 1گزينه  .6

يكي از عوام
كه پيامبر اك

به ه. نگرديد
شوند و آ مي

دارند و همد
3و  2درس 

در 3گزينه  .6
اميرفرموده 

معنوي رسو
بر روح و جا

در 3گزينه  .6
به علت ابتد

اي تغيي گونه
دائمي و مس

در 2گزينه  .6
اميرالمؤمنين
از گناه و تلا
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د و چشـم   
ـد بيشـتر   
 كنـيم تـا     
ن عبـارت،   

باغباني كه 
لكه توحيد 
. بير كننـد  

 يك سوره 
را بـه   ]رآن 

قـرن از آن      
ن اسلام و 
ـده، آمـده   

لذا  )لحميد
لـه انسـان      

ك زنـدگي   

ـي وجهـه     
ن و هنگـام  
سد، از خدا 

 بنـابراين،   
 و خداونـد  

  54و  53ص 

ationgroup

رفتار غفلت شـد
فت ما به خداونـ

هـاي الهـي ـانه  
برتـرين .» قدرته

خلوقات ندارند، ب
 تدبير اوست، بل
ل از خداوند تـد

هاد آوردن حتي
قـر[ه دروغ آن  

ش از چهـارده ق
ر الهي نشان داد
مان آيه ذكر شـ

و االله هو الغني ا(
خلوقـات از جمل

سـبكي است كه 
  

 فتنـه انقلـب علـ
تنها به زيان[ي 

ر بلايي به او رس
  )دوازدهم 3 

 تشخيص دهـد
ستي انجام دهد

ص(» .رار دهـد     

139(  

نيم كه كسي گر
قدر كه معرف  هر

 در آيـات و نشـ
كر في االله و في

  )وازدهم

و تدبير ساير مخ
حصولات نتيجه

توانند مستقل ي

ني آنان، پيشنه
او بـه:  گويند  مي

مبـارزه كـه بـيش
ين راه براي غير

ر هم است كه د

(ز و غني است 
ظـورش همـه مخ

امل تأثيرگذاري
)دوازدهم 3س 

 به و ان اصابته 
اي  جانب و كناره

گيرد و اگر م مي
درس 34ص  (

دوري از گناه را
ت خود را به درس
تش را كجـا قـر

29/9/98لة سوم 

خوان  خداوند مي
و نخواهد داد و
ي را صرف تفكر
لعبادة ادمان التفك

دو 4و  1درس  

شي در پرورش و
ن درختان و مح
دبير اويند و نمي

ايت عجز و ناتوا
آيا« :﴾ورة مثله

اين دعوت به م«
ترين اند و آسان ته

 اين كتاب الهي

نيا ما خداوند بي
آمده كه منظ »س

هستي علت و عا
درس 32ص . (ند

صابه خيرٌ اطمانَّ
ا را بر يكه خد

 دلش به آن آرا
.ان آشكار است

توانايي فرد در د
تواند مسئوليت ي

دانـد رسـالت مـي 

9  

مرحلة(وم تجربي 

اخت نسبت به
 و دل به مهر او
ب است ساعاتي

افضل ال«:  نبوي
46و  2ص . (د

وص انسان، نقش
كند، رشد اين  مي

ن خدا و تحت تد

و براي اثبات نها
راه قل فأتوا بسو

«اوريد ند آن بي
ست ولي نتوانست

هاي ي از سوره

ام ﴾فقراء الي االله
ايها الناسيا «ب 

نه و پروردگار ه
كنن و بندگي مي

لي حرف فان اص
 كسي هست كه
بري به او رسد،
ند اين همان زيا

تواند ت دارد و مي
شود كه وي مي

خدا بهتر م« :﴾ه

جش دوازدهم؛ علو

ش معرفت و شنا
 را نخواهد يافت

پس خو. د كرد
ز حديث شريف

مشاهده نمو» ت

جودات، به خصو
محصولات اقدام 

يرش همه از آن

ك دارند، ويم ش
ام يقولون افتر﴿ 

يك سوره همانن
چالش كشيده اس

يكي ﴾بسورة مثله

انتم الف﴿داوندند 
ي اين آيه خطاب

د به خداوند يگا
خدا را پرستش و

س من يعبد االله عل
از مردم« :﴾ين
پس اگر خب. نند
بين زيان مي ] دو

ن افراد اطلاع د
ش زيند، معلوم مي
يثُ يجعل رسالته

سنج

خلاص و افزايش
ست، آيات الهي

ص كمك خواهد
توان از وع را مي

دا و قدرت اوست

نا نيست كه موج
ش درختان و مح
كه باغبان و تدبي

  

 بودن قرآن كري
. آنها داده است

توانيد ي اگر مي: 
ت اسلام را به چ

فاتوا ب ﴿ي مشابه
  )يازدهم 3 

سته و نيازمند خد
گرند و در ابتداي

  )زدهم

اعتقاد ﴾ و ربكم
و خ )فَاعبدوه(د 

و من الناس﴿: ج
هو الخسران المبي

كن   و بندگي مي
هر[يا و آخرت 

ه از آشكار و نهان
گز يامبري برمي

االله اَعلَم حي﴿: د

    
 

 .رست است

هاي تقويت ا راه
ه روي جهان بس

يش درجه اخلاص
بيم و اين موضو
مداوم درباره خد

 .رست است

بوبيت بدان معن
كشد و به پرورش
بدين معناست ك

)دوازدهم 2س 
 .رست است

كساني كه الهي
هاي قرآن را به
: داده است؟ بگو

خالفان سرسخت
اي  آوردن سوره

درس 38و  37
 .رست است

قات جهان وابست
ت مقابل يكديگ

دواز 1درس  10
 .رست است

انَّ ربي﴿عبارت 
كند را متحول مي
 .رست است

سوره حج 11آية 
و الاخره ذلك ه

عبادت ]سودگي
شود او در دني ي

 .رست است

خداوند است كه
د كسي را به پي

دفرماي ن باره مي
  )دهم

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
در موضوع ر
انديشه را به
شود به افزاي
بيشتر در ياب

نديشيدن ما
در 2گزينه  .6

توحيد در ر
ك زحمت مي
در ربوبيت ب

درس 20ص (
در 2گزينه  .7

خداوند به ك
ه مانند سوره
خدا نسبت

گذرد، مخ مي
قرآن كريم،

7ص . (است
در 1گزينه  .7

وجود مخلوق
اين دو عبارت

ص . (است
در 3گزينه  .7

با توجه به ع
فرد موحد ر

در 3گزينه  .7
با توجه به آ
خسر الدنيا و
وسعت و آس

رويگردان مي
در 2گزينه  .7

چون فقط خ
وقتي خداوند
متعال در اين

يازد 4درس 
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 همـراه بـا     
رت اجراي 

 4درس  5

   

ationgroup

ـه پيـامبران را
به ضرور» خيزند

1ص . (ر اسـت 

  .د

139(  

به راستي كـ« :﴾
ة عدل و داد برخ
 مردم مورد نظر

  .مايد

  . شود

  .يد

شود ب ناميده مي

29/9/98لة سوم 

﴾ الناس بالقسط

 تا مردم به اقامة
ي عدالت توسط

 

  .سبت داد

م لازم تجاوز ننم

  .خوردار است

لاقي نيز شمرده

نما ر را دفع مي

 

آن مكتبناسي 

   ديني

10  

مرحلة(وم تجربي 

ب و الميزان ليقوم
ان نازل كرديم

ي است و برپايي

 .كنيم ويت مي

توان به او نس مي

ارد بايد از حريم

دل برخ  از پاكي

 

ساير مفاسد اخلا

لب و امور مضرج

 .نند نه دروني

  .واهي نيست

شن د دارد، انسان

هاي ف و اقليت

جش دوازدهم؛ علو

زلنا معهم الكتاب
ب آسماني و ميز

 حكومت اسلامي

 به خداوند را تقو

  

نمچشمه بگيرد، 

ت و كمال بگذا

ت پاك انساني،

 .سان وجود دارد

اند سرچشمة س

 به سوي خود ج

شورا  بيروني مي

مبارزه با خودخو

دادهاي او وجود

معارف

سنج

لنا بالبينات و انز
همراه آنان كتاب
كيل و ضرورت

سي ايمان خود

 .زّه و مبراّ است

  .دهد اوند مي

 كه از نقص سرچ

  .ي خود است

م در عالم انسانيت

ي به سبب فطرت

و معنوي در انسا

توا  است كه مي

ي، امور مفيد را

هاي  بر دشمن

هاي م ه و روش

انسان و استعد ز

  .د داشت

  

    
 

 .رست است

لقد ارسلنا رسل﴿
ن فرستاديم و ه
مي از دلايل تشك

 .رست است

هاي خداشناس راه
 .رست است

صفات سلبي منزّ
 .رست است

انتهاي خد ش بي
 .رست است

ت و خصوصيتي
 .رست است

د و ابعاد وجودي
 .رست است

اينكه بتواند گام
 .رست است

جواني هر كسي
 .رست است

هاي الهي و يش
 .رست است

يكي از غرايزي 
 .رست است

ريق اميال غريزي
 .رست است

بشري، انسان را
 .رست است

م براي فكر از را
 .رست است

ه در هر مكتب ا
 .رست است

ملاً مادي خواهد
 .رست است

.سماني او است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
﴿آية شريفه 

وشندلايل ر
احكام اسلام

  )يازدهم
  
  

در 3 گزينه .5
با پيمودن ر

در 4گزينه  .5
خداوند از ص

در 4گزينه  .5
خبر از دانش

در 1گزينه  .5
لذا هر صفت

در 2گزينه  .5
شناخت خو

در 3گزينه  .5
آدمي براي ا

در 1گزينه  .5
در دوران نو

در 1گزينه  .5
همراه با گرا

در 4گزينه  .5
 خودخواهي

در 2گزينه  .6
انسان از طر

در 1گزينه  .6
هاي ب مكتب

در 3گزينه  .6
تعيين حريم

در 4گزينه  .6
كهشناختي 

در 1گزينه  .6
برداشتي كام

در 3گزينه  .6
به حيات جس
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Part A:

  .كنيم مي

ور دنيـايي   

ي بود كـه  

ationgroup

: Grammar

“wil استفاده م

  ».ش است
  .كاربرد است

سد اين چه جـو

  بي

عه درست هماني

  نيد كرد

139(  

r and Voca

”llبنابراين از . 

ي و واقعاً با ارزش
“spor صفت ك

پرس  انگليسي مي

جيب )4 

چراكه شرح واقع

تولي )4 

29/9/98وم سلة 

  .باشد  مي

  .زند  رقم مي

  . است

  .شد

abulary 

«   
.ر شخصي است

 دارد كه قديمي
”rtsت، فت ملي

كند و به دا مي

 ه

چ .س قرار گرفت

 نت كرد

11  

مرحلة(وم تجربي 

  .رند

 شخصيت خود م

.  

رنوشت خود را

هاي انسان واهي

باش ي انسان مي

».دارد تأخير شه
نظر لة اول صرفاً

ي مشكي بزرگ
 “Italian” صف

 چند واژه را پيد

كوتاه) 3 

رد قدرداني پليس

دريافت) 3 

  انگليسي

جش دوازدهم؛ علو

خبر ل انساني بي

قادر به ساختن

. حاكم بر اوست

د را تعيين و سر

مبارزه با خودخو

  .باشد ن مي

فايي استعدادها

هميش .شناسمش
بيني در جمل ش

اسپرت ايتاليايي
“b ،صفت رنگ

معني .كند ز مي

و مور شرح داد

 نداد

سنج

يق برتر و عوامل

ق  وهبت اختيار،

سبات اقتصادي

خود، جهت خود

ن پايگاه براي م

  م و عمل

يمان عمل به آن

  ستي

  .گيرد ي

زاري براي شكوف

شن مي .واهد كرد
پيش  دوم، مبناي

من يك ماشين ا
”black اندازه، 

امه جيبي را باز
  »؟بخشيم مي

 سالم) 2 

شمام تصادف را 

  :صدري
شرح د) 2 

    
 

 .رست است

ستند كه از حقا
 .رست است

طر دارا بودن مو
 .رست است

نساني تابع مناس
 .رست است

خاب و گزينش خ
 .رست است

ترين لاص، بزرگ
 .رست است

 شدن ميان علم
 .رست است

ت، زيرا نتيجه اي
 .رست است

روني ـ مبدأ هس
 .رست است

ادي نشأت مير م
 .رست است

ست كه خود ابز

 .رست است

خير خوأاو ت«: ه
 توجه به جملة
 .رست است

دايي م/عمو«: ه
 “large صفت

 .رست است

نا يك لغتاو «: 
 به فرزندانمان م

 
 .رست است

او با دقت تم«: ه
  ».خواست

در حالت مصها  ه
 نكرد م

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
حيواناتي هس

در 2گزينه  .6
انسان به خا

در 4گزينه  .6
ديدگاه هر ا

در 2گزينه  .6
آدمي با انتخ

در 2گزينه  .7
بر اخلا تأكيد

در 1گزينه  .7
جدايي قائل

در 3گزينه  .7
به عمل است

در 3گزينه  .7
معنوي ـ در

در 2گزينه  .7
از طرز تفكر

در 4گزينه  .7
سنتي عام اس

  

 

در 1گزينه  .7
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است كه ما
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در 2گزينه  .7
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  ».هستيم

 ».كردم ي

  »؟فت

Part B:

ationgroup

  حيف 

ه ي و خورشيدي
  شرفته

  ول زماني

  ياد

پيدا مي گ لغت

صف يا است قيد 
  ع

: Cloze Tes

   مقابلِ، عليه

139(  

چه )4 

انرژي بادي ةرص
پيش )4 

جد )4 

   كار كردن

  ».ت
اعتي )4 

 آن را در فرهنگ

  دن
  ن

)خوبي به خوب،
انواع )4 

t 

  .شود ه ميتفاد

در م )4 

29/9/98وم سلة 

 ي

در عر يشرفته
 متوسط/  ي

  ».رتب است
 ن قلب

  ».د

  تن
،عمل كردن )4

 به افزايش است
 

آ مي. ستم بايست

پيشنهاد كرد) 2
جشن گرفتن )4

خ( ”well“اژة 
 ح

است» د و تفاوت

 مله، شاملِ

12  

مرحلة(وم تجربي 

« 

راستي) 3 

پيهاي  د فناوري
مياني) 3 

كه همه چيز مر
ضربان) 3 

داردمتر پهنا  6 

، اندازه داشتردن
 4

 شهرهاي ما رو
توجه) 3 

دانس را نمي )سي

  
  پيدا كردن

  ؟نه رمگ 

 
 4

وا آيا .بزنيد حك
سطوح) 3 

تضاد«دن مفهوم 

از جم )3 

جش دوازدهم؛ علو

«  

؟تمرين فوتبال 
 هدد نمي 

ا متعهد به ايجاد
 ه

ش كرد و گفت ك
 ، شگفتي

ه اندازهطول و ب

گيري كر اندازه) 

 مواد مخدر در
 

“et )شناس ريشه

كردن فرم پر) 
واژه را پ معني )

د،جا پايبند كن

 

مح واژه هايش

براي نشان داد “

 غمِ

سنج

ميبينمت فردا ،

روي مي مدرسه
جواب) 2 

ما ،اي ژي هسته
دوزبانه) 2 

مرا گوش ن قلب
ب،تعج) 2 

متر ط 20ش از 
  :صدري
   2(
     ردن

بهاعتياد شكل 
انقلاب) 2 

”tymology ة

  :صدري
    2(
   4(

اينج امار اندتو مي

  :صدري
   ردن

    داشت

نقشد را در درك 
 اشعار) 2 

”but“ساز  پايه

علي رغ )2 

    
 

 .رست است

،نگهدار خدا«: ه
  »تا بعد !

نجشنبه بعد از م
 باحال/  خوب

 .رست است

علاوه بر انرژ«: ه

 .رست است

ضرباندكتر «: ه

 .رست است

اين خانه بيش«: ه
در حالت مصها  ه

 دادن
تأكيد كر/ ن رد

 .رست است

سفانه مشأمت«: ه
 شرط/  

 .رست است

ةمعناي واژ«: ه
در حالت مصها  ه

  ن فرم
 ل گشتن

 .رست است

هيچ چيز نم«: ه
 ».نم

در حالت مصها  ه
تصور كر / كردن

دن مراسم بزرگد
 .رست است

توانايي خود«: ه

 .رست است

ز حرف ربط همپ
 .رست است

www.sanjeshse
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 انواع) 1  
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  . نيستند
 
Part C:

ationgroup

  جكاو

ي جمله درست ن

: Reading C

   .م

139(  

كنج )4 

لحاظ ترتيب اجزاي

Comprehen

مدر تماس باشي 

29/9/98وم سلة 

 

 حال، شاد

ها به لح ساير گزينه

nsion 

  .گ بزند

   ؟د

از افراد بسياري

  ؟ت

13  

مرحلة(وم تجربي 

 
 ن، درك كردن

خوشح )3 

س. كند اشاره مي “

  .كند مي

   ؟كلن گرفت
به كارهاي بزرگ

دهد ثير قرار ميأ
  

خلق كرده و با ب

گفت علم چه مي
  .وز

جش دوازدهم؛ علو

 تأمين كردن )
كردن قدرداني )

 

“it”  به“word”

  .ه قائل بود

 روزمره تبديل م

دگي آبراهام لينك
دست بكند تا  ي

أروزي را تحت ت
.دنشو  داده مي

 
 ما آثار خود را خ

 ؟ده است

ل وش به يك مع
همكاري را بيامو

سنج

  :صدري
   2(
   4(

حاضر )2 

“it can   ضمير”

   ؟يست
لن براي مطالعه

اني را به عادت

توان از زند ي مي
به فرد كمك مي

آموزان امر  دانش
ز نقل و آموزش

  ؟ست چيست
آورد كه مي هم

 .......... . رد به

ذكر نشد متنر 

احتمالاً مايكل ،ت
هاي ه يگر روش

    
 

 .رست است

در حالت مصها  ه
 كردن

 ت كردن
 .رست است

 
 .رست است

n عبارت  have”

  :1رة 
 .رست است

لي اين متن چي
لينكلكه آبراهام 
 .رست است

   .......... . ب
ست كه كتابخوا

 .رست است

چه درسي ، متن
يك كتابخواني ب

 .رست است

لينكن هنوز هام
هاي وي هنوز ي

  :2ة 
 .رست است

لي پاراگراف نخس
را فراه شرايطي ت

 .رست است

”the اشاره دار
   و اسناد 

 .رست است

ديجيتالي د ةسان
  كترونيكي

 .رست است

رسي به اينترنت
دي آموزان خود ش

www.sanjeshse
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ن طوسـي       

ال تشكيل 

ير ـف ذخـا  

Q A= ×  

Aض  =  

بـل شـرب    

ationgroup

اجـه نصـيرالدين

  .ه شده است

استوا روي شما 

.  

ن به دنبال كشـ

V×   3

  عرض× عمق

مـوارد قاب ساير 

139(  

، سـجزي و خوا

p d∝2 ارائه 3

ام واقع بر مدار

ين كماني است

 در پوسته زمين

m
A

s
= ×

3

= 15
15



عمق  

آب موجود در. 

29/9/98وم سلة 

امـا كوپرنيـك، 

3: ش به صورت

راين سايه اجسا

  . بشر است

ي درخشش رنگي

راكندگي عناصر

m
A

s
 =2

m=1


.رب استابل ش

  .گويند مي) 

  .رد

  .باشد ت، مي

  .باشد ي مي

 

14  

مرحلة(وم تجربي 

.وس مطرح شد

ن يك دور گرد

تابد بنابر مود مي

ي ساخته دست

 گوبر اُپال داراي

  .ري زياد باشد

شناسي و پر ين

m= 
  23
2

ي آب شيرين قا

لاي(لاحاً سيلت 

واناب بستگي دا

رين دروني است

 رسي، سد خاكي

 شناسي زمين

جش دوازدهم؛ علو

ي به نام بطلميو

ش سياره و زما

مكره جنوبي عم

يعني. وعي است

(Cu است.  

اي است و ه گرب

ل زياد و نفوپذير

ري از اصول زمي

A = 15

ها حاوي   و آبرفت

ر از رس، اصطلا

دار مواد معلق رو

هاي آذر و سنگ

ل بيانگر هسته

  .ت

سنج

 دانشمند يوناني
  .تند

صله مدار چرخش

 بر مدارهاي نيم

 بلور نبات مصنو

(u عنصر مس 

خشندگي چشم

د داراي تخلخل

گير صادي با بهره

m2

اي بات رودخانه

تر  ماسه و بزرگ

ه سرعت و مقد

گ گابرو كه جزو

ؤال علامت سؤال

ماسه و قير است

    
 

 .رست است

ن مركزي توسط
داشت حي بر آن

 .رست است

وم كپلر رابطه فا
 .رست است

 اسفند خورشيد

 .رست است

اني نيست زيرا
 .رست است

 مهمترين كانه
 .رست است

بريل داراي درخ
 .رست است

ن نفت و گاز بايد
 .رست است

شناسي اقتص مين
  .شمند هستند
 .رست است

 .رست است

د شده در رسوب

 .رست است

تر از ك كوچك
 .رست است

يندگي رواناب به
 .رست است

يركبير، سنگد ام
 .رست است

طرح شده در سؤ
 .رست است

م  لوطي از شن،

www.sanjeshse
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 
= 

 

61
32  

  
 
  

6 5
1 3  

 +6  

حالـت   4!

! !× =3 4  

  
×  

  

3
2  

  
+  

  

6
4  

n(A  

+


16  

b
q

b
= 3

2
  

  
a =5  

d =6  

  
  

ationgroup

= 1


= × =


6 1

+ = 1 7

! در ميـان بـه   

=144

  
+ ×  

  

7 3
6 3

 
= +

 

6 15 14

B) n(A)=

x
+ − =12 21

24

b a

b a

− =
−

2 17
1 5

a a=  +24

d=  = 13 2

139(  

6

ها يك و زن 3!

 
= + 

 

7 215

= 5 3

A امكان دارد.  

n(B) n+ −

x= = 
7 2124

  :ا
a d

a d

− =
−

5
2

12
3

d a+ = +4 4

 =1 792 

29/9/98وم سلة 

  

!ك در ميان به 

=21 42

Aتي كه  = φ

(A B) =

x = ×3 2

a1 برابر است با
d

d
= 4

d a =4 

(n )( )+ − 11 2

15  

مرحلة(وم تجربي 

  

. تشكيل دهند

پس، بقيه يك  د،

A و اين در صور

( )+ −2 1 7
3 2 8

x =224 3

 a5  17و سوم

,d, d 2 

) n =15

  رياضي

جش دوازدهم؛ علو

.گروه كرد 2 را 

گروه 2نفر ديگر

ثابت باشد مردها

A B A=

)x

= 48

، دومa2ه اول 

d,...

9

سنج

  
نفر ديگر 6د و 

ن 5فره باشند و 

بايست يكي از م

A پس ،B'

{ }nb با جمله

  .است 

    
 

 .رست است

:پذير است كان
نفر با هم باشند 

نف 3فر در گروه 

 .رست است

ب باشد، مي رد مي
  .شينند

 .رست است

 .رست است

 .رست است

A B A− = 
 .رست است

 .رست است

دنباله هندسي 

d6هفتم برابر 

www.sanjeshse
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لـه هشـتم   

a a=8 2  
( −3 99 7  

x
lim [x

−→
  

x

(x
lim
→3 4

  

cos x =2  

x
lim

(x→1
  

x< <3  

x

x
lim
→

2

2
  

 3و گزينـه  
 

x

lim
(x→1

2

  

a b +  

ationgroup

a =1 ، جملـ3

q −× =8 2
2 3

) =7 2 29

x ] [ ]+= =2 

) (x

( x

− − +
− +

2
2

1
4 5 1

cos x s= −2

x x

) (x

−
− +

2
21

[x< + 3 8

x

x

+ + −
−3

2 4
8

دارد و 1−رابر 
 .دارد 1−رابر 

x

x )

− = −∞
− 21

2
b = − + =11 4

139(  

2+جه به  3

( )× − 63 2 1
−97 21 2

x
lim

−→
= 




)

x)

+ +×
− +

1 4
1

x

sin x l
→

2

x
lim

x ) −→
=

1

x] = 



x
lim

(x→
=

2
12

صفر و حد چپ بر
رد و حد چپ بر

x a∞ +2

= − 3
4

29/9/98وم سلة 

باشد، با توج مي 

(= −6 3 3 2
2

x

x x
+ = −

x

x

+ =
+ +

5 1
1

cos
im

cos xπ→ −
4

2

x

(x )(x

−
− +1

=. داردجود ن

(x )(x

x )(x

−
− +2

2
2

د راست برابر صف
، پس وجود ندار

ax b (x+ = −

16  

مرحلة(وم تجربي 

=
+

3
3 2 1

) (=32 3 27

− + = −1 1

x

x
lim

(x→

−
− −

2

3
3

5

x

sin x
=

−
2 



x ) −
−=

+
1


وج

)

x )

+ =
+

4 1
22 4

xدر   =  حد
،∞+ست برابر 

) x− =2 21
2

جش دوازدهم؛ علو

− =3 2 3
3

− +7 52 2

  .كنيم مي

x

)

+×
− +
3 4 4

3 2 2

x

lim cos
π→

=

4

= +∞

1
2

1تند و گزينه 
x = حد راس ،

x− + 1
4

سنج

2−سبت  1

)−72 16 2

پس رفع ابهام م

= − 6
5

x sin x+ =

عريف شده نيست
عريف شده در 

  .ست

    
 

 .رست است

هندسي با قدر نس

  :ا
=

 .رست است

 .رست است

بهام 


پ است، 

 .رست است

2

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

xدر  4 =  تع
تع) 1−و  1(ي 

 .رست است

 .رست است

cos− α اس 1≤

www.sanjeshse
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≤همواره  
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x
lim

−→

−
−1

1
1  

sin x22  

sin x  

  جمع =−

cosα =  

cos α2  

cos x22  

.  

 بـاز بـودن     
دت زمـان   

جـم هـواي   

ationgroup

cos(x )

cos(x )

− −
− −

1
1

x sin x− −5

x si= − =1
2

− π − π +5 7
6

,= − <12 913 

−= 144 25
169

x sin− = −1

قرار دارد) شحي

بـه دليـل(ـود  
مـد. انجامـد  مـي    

  .مي است
د، حجمكن باش ـ

  
  زدمي

139(  

)
f ( )

)
= =1 2

t= 3 2

in( )
π− 6

π + π =11 2

< α < 18

ta= 
119
169

n x cos x 2

داراي غدد ترش( 
  .ه دارد

شـ وارد بطن مي
نيـه بـه طـول م

ي و ذخيرة بازدم
ن دو تنفس مم

جم ذخيرة دمي
حجم ذخيرة با 

29/9/98وم سلة 

a=

t t− + =2 5 3

x k
π= π −2 6
  .د

π2

cos داريم:  

sin α = 5
13

an α = −12 1

x sin x= −
  :ريم

 لاية زير مخاط
ي حبابكي اشاره

مي از دهليزها و
/ـومي   4 ثان
  .ست

مي، هواي جاري
زها در فاصله بين

حج= شود  ها مي
=شود  خارج مي

17  

مرحلة(وم تجربي 

t
−=  = 2

, k
π π + 726 6

[ ,− π2 هستند

s cosα = 22

sin α5 23
2
19


]ه  , ]−π π دار
.  

در مجاورت) ط
هاي وتي و كيسه

عموم) ستراحت
و استراحت عمـ
تراحت عمومي ا

هاي ذخيرة دم م
نند و تبادل گاز

ها ميق وارد شش
ها خ ميق از شش

شناسيست

جش دوازدهم؛ علو

,
−1 32

π7
6

π2[در بازه  −

 sinα − α2

−= 12
169


y s= در باز −
شه متفاوت دارد

مخاط( پوششي 
هاي صو ها، پرده

ا(دياستول ها و 
ثانيه و 1/زها 

عني معادل استر

صل مجموع حجم
ا هميشه باز بما

 با يك بازدم عم
ي با يك دم عم

 زيس

سنج

π− −πو  6 5
6

sin α و 2=

y sinو  = x
ريش 3رند، پس 

قرار دارد و بافت
هتيب به حبابك

دهليزه) انقباض
انقباض دهليز. 
 ،/ 4 ثانيه يع

ي است كه حاص
ها شود حبابك ي
  .د

ك دم معمولي
ك بازدم معمولي

    
 

 .رست است

π11
π7و  6

 و 6

 .رست است

sin cosα α2

 .رست است

cosودار  x= 2
نقطه برخورد دا

 .ت استرس

در ابتداي ناي ق
به تر 4و  3و  2

 .رست است

ا(حله سيستول 
) دهليزي بطني

چهار حفرة قلبي،
 .رست است

ل ظرفيت حياتي
يي كه سبب مي

كند را معرفي مي
يي كه پس از يك
يي كه پس از يك

www.sanjeshse
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ي به بخش 

كلسـيم بـه    

تـرين   هسـاد  

وليـد شـير   
توليـدمثل   

و  Eهـاي  

  .شود ي

 بـا تغذيـه   

ش گريفيـت    

و لوزالمعده 

 .كنند

ationgroup

ي از هواي جاري

ورود يـون كل. ود 

اسـت، س) مكـي  

شيري را به تو 
دهاي دسـتگاه ت

ه د و در جايگـاه 

وارد نمي Eو  

 نهفته است كه

 مـورد آزمـايش

ي، فوق كليه و

 .شود يم

 .دارند ي

ك يحركت م ي

139(  

 15  سي سي

شـو تنظيم مـي 

قلـب كمك( رگي 

 تولد نوزاد غدد
در تنظيم فرايند

شود اشغال مي 

Pهاي   جايگاه

ي يك بيماري

 نسبت به گونه

 غدد پاراتيروئيد

م دهيد يه پوست
يخوار گانهيش ب

يه سمت گره لنف
  

29/9/98لة سوم 

حدود(ي جاري 

ي پاراتيروئيدي ت

جفت كمان 5 

  .ست

ست كه پس از
رد و در مردان د

UACپادرمزة 

گيرد و در ر مي

فنيل كتونوري. د

ها اي ر هوهسته
  .شود ي

به ترتيب به 3

پراكنده يها يگ
  ماكروفاژها نقش
ر سطح خود، به
 .ن حضور دارند

 .ها اشاره دارد

  .ست

18  

مرحلة(وم تجربي 

هواي= شود   مي

هاي ن و هورمون

و) اي قلب لوله(
  . پوستي دارد

ده است، نه پوس

ا) ده زير مغزي
ب نيز نقش دار

ي پي ناقل دارا
  .گيرد

رناتن قرار Aه 

كرد ژني را مهار 

در. است) اي سته
شتري انجام مي

، و 2، 1هاي نه

يصورت برجستگ
دستگاه تنفس،

ها در كروبيز م
بدن يجا ير جا

 .برد 

ه تيها و لنفوس
  ..كند يره م

ژن مشابه اس يت

جش دوازدهم؛ علو

ي وارد يا خارج

دي كلسي تونين
  .شود

(ك رگ پشتي 
ف است و تنفس

شد دهيپوش ياط

غد(شين هيپوفيز 
و حفظ تعادل آ

وزوم، توسط رنا
گ قرار نمي) دوني

ن تنها در جايگاه

هاي ض بيماري
  

هوهس(وكاريوت 
ر مراحل بيش و د

 قرار دارد، گزين

به ص ييايدر يها
د  يش مبادله ا

از يبخش ير ده
در عياكنش سر

نياز ب يخوار 
ه لينوفيها، ائوز

ها اشار لينوفيوز

اتصال به دو آنت 

سنج

دم و بازدم عادي

هورمون تيروئيد
ش ها مي گي رگ

ست كه داراي يك
فاقد همولنف. رد

مخا يةبدن با لا 

حه از بخش پيشي
دستگاه ايمني و

ريبو P جايگاه 
آنتي كد(اي  مزه

رمزة پايان. ست

 محيطي، عوارض
. جلوگيري كرد

يك يو) گوارشي
تر است پيچيده

ه و پشت جناغ

ش ها در ستاره ه
ثل طحال و بخش

پس از قرار يتير
وا يرويعنوان  ن

گانهيبا ب توان ي
ه ليبه  نوتروف ب

ها و ائو ليبازوف

يبرا يژن يآنت 

    
 

يي كه در يك د
  .)رسد مي

 .رست است

 كلسيم توسط ه
ت بدن باعث تنگ

 .رست است

ل كرم خاكي اس
دش بسته را دار
 .رست است

يدستگاه ها ي
 .رست است

هورمون مترشح
ين هورمون در د

  .كند مي
 .رست است

غاز ترجمه تنها
اي ناقل يا پادرم

 .رست است

U رمزة پايان ا
 .رست است

 با تغيير عوامل
توان از بروز آن
 .رست است

حفرة گ(ي سلوم 
نظيم بيان ژن پ

 .رست است

س در قفسه سينه
  

 .رست است

آبشش نيساده تر
مث  ير اندام لنف

دندر يها اختهي
به عها  ليوتروف

 .رست است

يزا را نم يماري ب
بيبه ترت 3تا  1

ها، ب ليه نوتروف
 .رست است

گاهيدو جا يدارا

www.sanjeshse
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ـتي خـون   
  .شود 

ت عمـومي    

، Rhوني   
ABO  از

ن مشـاهده  

و ) دار مـين   

رنـاتن وارد  

 بخشـي از  

بـا داشـتن    
را محـدود   

ي مسـتقيم   

ationgroup

 و در سطح پشـ
 بدن منتقل مي

ـدودة اسـتراحت

  .ها است  بطن

در گـروه خـو. د
Oني هـاي خـو   ه

hx در فرزندان

لئوتيـدهاي تيم

ر Eه جايگـاه     

انداز راه. ود دارد

  تئين

هـا بـ ن مـويرگ  
هـا ر ل پـروتئين    

ت روي مسـيري

139(  

اهي خون تيره
ها به سراسر ش

در محـ Dطة 

 مرحلة انقباض

O شود ديده مي
ن نمود در گروه

Hي  hx x ،hy

كان وجـود نوكل

ـان هيچگـاه بـه

فودي استر وجو

پروت) 5  )زوم
  .ز شده است

  .دباش ي

شود ايـن هده مي
ي درشـت مثـل

د با سرعتي ثابت

29/9/98وم سلة 

سطح شكمي ما
 و خون از آبشش

ها و نقط ض بطن

آئورتي كمتر از

B ،AB  وOO

انواع ژن. شود مي

ند، ژن نمودهاي

با امك(سازندة دنا 
  .اشد

كدون ماقبل پايـ
  

ه دنا پيوند فسف
  .شود يده مي

ريبوز(رناتن ) 4
م رونويسي آغاز
يوند پپتيدي مي

ريز و روده مشاه
هـاي ـور مولكـول  

وتون، جسم بايد
  .پردازد ت مي

19  

مرحلة(وم تجربي 

در س. يره هستند
ته و ساده است

ر محدودة انقباض

خرگ آخون سر

A ،BB ،BO

 و منفي ديده م

h(x ازدواج كن
  .ود

 دنابسپاراز كه س
با مي) دار وراسيل

كدون پايان و كد
.شوند  وارد مي

در يك رشته. ود
ي استر در آن د

4  پيك
ازي قبل از اتما
 است و داراي پي

ر ها، غدد درون ه
پايه ضخيم، عبـ

به قانون اول نيو
به ادامه حركت) 3

 فيزيك

جش دوازدهم؛ علو

اي با خون تي فره
ماهي از نوع بست

د Cزها، نقطه 

 دهليزها فشار خ

AA ،AOي 

نمودهاي مثبت
  .يشتر است

hني بيمار  hx )
بيمار خواهند بو

سپارازي شامل
وكلئوتيدهاي يو

ك. است) رمزه(ن 
رناتن Eگاه جاي

شو ونويسي نمي
وژني و فسفودي

رناي پ) 3 
سا چون پروتئين

پروتئيني 5ره 

كند كه در كليه
همراه با غشاي پ

بنا به. شود د نمي
3(ك روي مسير 

سنج

شي، قلب دو حفر
ه گردش خون م

ة انقباض دهليز

ر مرحلة انقباض

Aژن نمودهاي ،
D  وdd و رخ ن

بي Rhمودهاي 

 H(x y) با زن
پسران خانواده ب

هاي بس آنزيم. ت
ا امكان وجود نو

كدون 13معرف 
رمزه به جا 11، 

ز دنا است كه رو
پيوندهاي هيدر

 رنابسپاراز 
كاريوتي است، چ

همانند شما) راز

ك ر را معرفي مي
هاي پوششي ه 

ي به جسم وارد
ن يعني متحرك

    
 

 .رست است

ي تنفس آبشش
ن دارد و سامانه

 .رست است

 .رست است

 B در محدودة
  .ست

در. درست است
 .رست است

ABOي خوني 

DD ،Ddي 

 نمودها و رخ نم
 .رست است

ا ژن نمود سالم
 در اين صورت پ

 .رست است

ي يوكاريوت است
با(ه سازندة رنا ك

 .رست است

يد در اين رنا، م
رمزه، 13پس از 

 .رست است

ذار يك رشته از
است كه پ) ل دنا

 .رست است

 2(
ق به ياختة پروك

رنا بسپار( 2اره 
 .رست است

هاي منفذدار رگ
در غشاي سلول

 .رست است

ن نخ، هيچ نيرويي
اين. كت بپردازد

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .15
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مولكول(ژن 
در 3گزينه  .15

 دنا) 1
تصوير متعلق
ساختار شما

در 1گزينه  .16
تصوير، موير
منافذ زياد د

  .كنند مي
 
 

 
در 3ه گزين .16

با پاره شدن
به ادامه حرك
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 باشـد، بـا     
انون سـوم   
ـا يكسـان   

F F+1 2
 

  

m

m

 =

 =


1

2

  

a = →  

F F+ +1 2
 

  
'
netF m

v

=

→ Δ =



  

س حركـت   

v = +14  

Y

Z

W

W
=  

ationgroup

ر حـال حركـت
بنابه قـا. هستند

هـ باشند، شـتاب 

F= → =2




F

F (
F

→ =6

3

  :شود مي
t→ − + =3 6

 

F+ = →3




ma F

a t

→ +

= Δ = ×


1

6

   F2


پـس اسـت،   

m

s
+ = 6 2

YW→ =5
3

139(  

كند، اگر در  مي
تاب هم جهت ه
جسم هم جرم نب

ˆF i= − = −1 3


(m m )a+1 2

لص هم عوض م
t s→ = 2

Δ است، داريم: 

      

vΔ

      
  

F F→ + = −1 3
 

F F m

m

s

− =

=

 
3 2

1 6

 خـلاف جهـت

  :وت است

ZW= 5
3

29/9/98وم سلة 

ي خود را حفظ
وي خالص و شت

دو جسست و اگر 

  :ت
ĵ− 4

F
a F (→ = 6

جهت نيروي خا

a vΔبرابر  −

              aS

v v( ) v= −2
                  

F− 2


(I)ma ⎯⎯→−

لت دوم نيز در

، متفاوgت در 

(I)

20  

مرحلة(وم تجربي 

 وضعيت حركتي
وم نيوتون، نيرو

كنند يكسان اس ي

netF =


 است

F
)a a+ →3

شود، ج عوض مي

tح زير نمودار 

a t v− = Δ =

v( ) → + = 6
                  

  :ت
(I)

F ma− =
 
22

ي خالص در حال

ن به دليل تفاوت

جش دوازدهم؛ علو

ك جسم، جسم
وجه به قانون د
يكديگر وارد مي

كند، پس   مي

:  

a = =
+

1
1 1
6 3

ه جهت شتاب ع

ن نكته كه سطح
× = +6 2 62
v( ) (= − −2

     

netF =


 است

a→ = 3
5

F


است و نيروي 

 است اما وزن آن

سنج

ر يكوهاي وارد ب
با تو. پردازد ر مي

كه دو جسم به ي

ت ثابت حركت

خواهيم داشت 

m

s

×= =
+

6 3 26 3

اي كه  در لحظه

a و توجه به اين

) v( )− →8 2

ت ثابت جسم، 

m

s
= 26

F2 خلاف جهت 


ي متفاوت ثابت

    
 

 .رست است

توازن بودن نيرو
ت به ادامه مسير
زرگي نيرويي ك

 .رست است

ه جسم با سرعت

 .رست است

Fطه  ma=

m

s2

 .رست است

netF ma=،

aسم نمودار  t−

m

s
= −2      

 .رست است

حركت با سرعت

سرعت اوليه در
  :خواهد بود

 .رست است

هاي سم در سياره

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
در هنگام مت
سرعت ثابت
الزاماً فقط بز

  .نيست
در 1گزينه  .16

از آنجايي كه

در 2گزينه  .16
به كمك رابط

در 2گزينه  .16
با توجه به 

اكنون با رس

             

در 4گزينه  .16
با توجه به ح

از آنجا كه س
تندشونده خ

در 1گزينه  .16
جرم هر جس
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YW W−  

netF m=  

v a=2 2  

yΔ = 1
2  

 

kF f=  

kf m− =  

sxΔ = −  

=6 2   

=24    

ك تفاضـل   

avF =  

  
  

ationgroup

ZW /= ⎯9 6

ma W→ −

aB
yA

a y >
Δ =

Δ ⎯⎯⎯

aB
yA

at >
Δ =

⎯⎯⎯2

 .ماند  ثابت مي

k L→ Δ = μ

  :ت داريم
kma m→ −μ

  :اريم

k

v v

a g
− =

μ
 
2 2

2

A
A

P
P→

×

2

2 3
B

B
P

P= →
×

2

2 3
يـك PΔم كـه  

+2 26 12
1
 


139(  

(I) W⎯⎯→ 2
3

Df ma− = →

aA
ByB

v>
=Δ

⎯⎯⎯→

aA
AyB

t>
=Δ

⎯⎯⎯→

ن تندي چترباز

kmgμ →16

ك جنبشي است
mg ma= →
ستقل از زمان د

A

B

x

g x

Δ→ =
Δ

kg.m

s
= 6 

B
kg.

s
=12

كنيم ته دقت مي

= =
2 6 5

1



29/9/98وم سلة 

ZW /= →9 6

f
a g

m
→ = −

Av>

Bt>

رسد و پس از آن

L /Δ = ×6 4

 نيروي اصطكاك
ka g→ = −μ

 كمك رابطه مس

A

B

v
( )
v

= ×



2

  :كنيم  ن مي

m

.m

s

به اين نكته. كنيم

N= 6 5

21  

مرحلة(وم تجربي 

ZW /→ =14

  :نيوتون داريم
Df

m

ه تندي حدي بر

× × →2 1 

شان داد حركت
g

به .وابسته است
kB

kA

( )
μ

=
μ

1
4

 A  وB تعيين

كن دست پيدا مي

جش دوازدهم؛ علو

(I)/ N ⎯⎯→4

مك قانون دوم ن

Ba.  

  

يابد تا به ش مي

  :كند ي
L cmΔ = 5

A  وB در امتد

و kμ فقط به 

× = 124 2

سم را در نقاط

نيروي متوسط د

  :هستند

سنج

YW→ = ×5
3

ها و به كم  جرم

<Aa: داريم 
  : زمان داريم

yΔ : داريم =

دي چتر باز كاهش

ثابت حركت مي
L→ −15 

Aهاي   بر جسم

، شتاب حركت

K ، تكانه جس=

avF به بزرگي ني

P بر هم عمود ه

    
 

/× =14 4 24
 .رست است

ريروهاي وارد ب

A Bm m< 
بطه مستقل از

at21 كمك 
2

 .رست است

 شدن چتر، تند
 .رست است

جسم با سرعت ث
L= →5 

 .رست است

نها نيروي وارد

شود كه ديده مي

 .رست است

Pك رابطه 

m
=

2

2

vمك 
P

t

Δ=
Δ

BPو  APت و 

www.sanjeshse

N4
در 3گزينه  .16

با توجه به ني

Bبا توجه به 

به كمك را 

همچنين به

در 3گزينه  .16
از لحظه باز

در 2گزينه  .17
از آنجا كه ج

cm=1
در 1گزينه  .17

از آنجا كه تن

طور ك همان

در 4گزينه  .17

ابتد به كمك

اكنون به كم

برداري است
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كمتـري از    

F FA =⎯⎯⎯

               

A

B

V
(

V
=  

A

B

g M

g M
=  

ت به سمت 
جـاد كننـد      

NF F=  

ationgroup

B و بـه فاصـله ك

FB G⎯⎯→ m

r

                  

A

B

R m
( )
R m

=3

A B

B A

M r
( )

M r
× 2

ر آستانه حركت
ت را بتواننـد ايج

F' N= →1 

   

→  

139(  

تحت تأثير 
ون با توجه 

NF
s

W
=1  

  

Bو  A جرم 

A

A

m
G

r
=2

                 

A B

B A

m

m

ρ× →
ρ

A

B

g

g
→ =2

ست كه جسم د
ايـن دو حالـت 

s maxf→ = μ

net(I)
F→ =

net(II)
F→ =

29/9/98وم سلة 

شود و كره ت  مي
W


اكنو. باشد 

sin W° →53

ظر بايد ميان دو

m B

B

m m

mr
→2

            =9

A

B

R
( )
R

→ =3

A B

B A

M R
(

M R

+
+

حالت اول اين اس
هايي كهF. ت

s NF /μ = 4

(I)F= → =

(II)F→ =

22  

مرحلة(وم تجربي 

شكل مقابل وارد

NF


بايد قرينه  

W
/

= =

36

8

قطه مورد نظس ن

B B

A A

m r
( )

m r
=

B

B

r
( )

r
→

−
2

6

× = →116 82

RBh
)

h

+ ⎯⎯⎯
+

2

ح. در نظر گرفت
به سمت بالا است

× =4 1 4  

s maW f= −

s maxW f= +

جش دوازدهم؛ علو

 W


مطابق ش 
NFيند  1


N2و  

N= →45

پس  يشي است،

→2            

B

B

r

r
→ =

−
3 6

  :ريم

AR R→ = 2

RA A

B

g

g

=
⎯⎯⎯⎯→

1
2

و حالت را بايد د
 آستانه حركت ب

N

ax = − 6 4

x = + 6 4

سنج

NF 1


 ،NF 2


و 
پس براي. ل است

 m kg= 45

ها رباي ميان جرم
  :گيرد

                  

B
B

r→ = 4

V R= π4
دا 3

BR

g اريمد:  

A

B
(

R
= ×

1
216

سكون جسم، دو
آ ت كه جسم در

  
  

N= 2
  

→  

     N=  1

    
 

 .رست است

لي سه نيروي 
و در حال تعادل

  : ابل داريم

                   

 .رست است

يروي گرانشي م
قرار گ (A)تر  ك

                 

/ km4 5       

 .رست است

m
V =

ρ
R3و  

Mمك 
G

r
= 2

A A

A A

R R
)

R R

+

+
 .رست است

 شرايط حدي س
ت دوم اين است

  :هستند

N F→ ≤2

                   

www.sanjeshse
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به كره صيقل
اين سه نيرو
به شكل مقا

              

در 2گزينه  .17
از آنجا كه ني
جرم كوچك

             

            

در 1گزينه  .17

mبه كمك 

ρ

اكنون به كم

) =2 9

در 3گزينه  .17
براي تعيين

پايين و حالت
مورد قبول ه

N≤1 
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غناطيسـي    

TF B=  

غناطيسـي        
Bـزايش    


 
  . است

 بـر سـطح   

max

φ
φ

  

max

ε =
ε

  

  

و  Aصـر   

  .گر است

شركت كند 

[X : A+3  

ationgroup

ين خاصـيت مغ
  .اشند

TI L = 3 15

ـپس ميـدان مغ
ه در مرحلـه افـ
وسته ساعتگرد

B


و خط عمود 

cos= ° =53

sin= ° =53

رند ولـي دو عنص

  .است 7

ر از دو عنصر ديگ

X در واكنش ش

]Ar d ⎯33

139(  

كمتـر. شـود  ـي 
ي و هم فاصله با

−× ×   41 4

صـفر شـود و سـ
درون سو و چـه 

جريان القايي پيو

θ  زاويه ميانB


/= 6

/ 8

گذار شتراك مي

75مي آنها برابر 

كمتر Mgهاي 

X2ند به عنوان 

e X :+⎯⎯⎯→3

29/9/98وم سلة 

ب شمال وارد مـ
، موازيمستقيم

/ N× =4 8 4 8

يابـد تـا ص ش مي
Bحله كاهش 


ت راست جهت ج

θست كه در آن 

 

زها الكترون به ا

 اختلاف عدد اتم

ها زيرلايه لايه و 

Br (l2 توانند مي
  .رند

[ ]Ar d s53 4

23  

مرحلة(وم تجربي 

خارج و به قطب
م بايد خطوطي 

ر محل 
ينـد را   
جهـت  

ت راس ـ   

N

سو، ابتدا كاهش
 لنز چه در مرح
 به قاعده دست

max

ε =
ε

اس 

°  :است 53=

ز و همانند نافلز
  .دهند ت مي

K  پس 84برابر

است ولي تعداد 

 ،Cl (g)2،l)
 ذكر شده را دار

s1

 شيمي

جش دوازدهم؛ علو

ز قطب جنوب خ
طيسي يكنواخت

 I1  وI2 را در
مغناطيسـي براي

B1ن   


B2و  


، ج
 قاعـده دسـت ر

  :ست است

ناطيسي درون س
بنا به قانون. بد

پس بنا. و است

m

φ
φ

sinو   θ

−ابر  °9 37

(Ge, شبه فلز
 الكترون از دست

Kو عدد اتمي 

Mg Cl> 2

Fهالوژن  (g)2
نش در شرايط

سنج

ط ميدان ازخطو
ط ميدان مغناطي

طيسي دو سيم
و سپس ميدان م
هم جهـت بـودن

به كمـك. ست
سيم به سمت راس

 Bميدان مغن ،
يا مين افزايش 

سو ي القايي درون

max
cos

φ = θ

برا θ در اينجا 

D  وE Si)
هاي شيميايي ش

و 9برابر  Hي 

<Fدد اتمي  2

شد عنصرهاي ه
وژن توانايي واكن

    
 

 .رست است

اي خ هنرباي ميله
خطوط. ستوا است

 .رست است

هاي مغنا ميدان
كنيم و عيين مي

به دليل هم. كنيم
د رو به پايين اس
ي وارد بر اين سي

 .رست است

معادله تغييرات
گردد و اندازه آ ي

دان مغناطيسي
 .رست است

θمتناوب نسبت 

توجه كنيم كه 

 .رست است

ت است، عناصر 
تند و در واكنش

عدد اتمي. ت است
 .رست است

 شعاع اتمي و عد
 .رست است

C°25ر   باش
عنصر هالو 3خن 

 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17
در داخل آه
زمين در اس

در 4گزينه  .17
ابتدا جهت م

تع I3سيم 
كن تعيين مي

ميدان برايند
جهت نيروي

در 2گزينه  .17
با توجه به م

سو مي برون
سو، ميد برون

در 3گزينه  .18

ريان متدر ج

.حلقه است

 
  

 
در 2گزينه  .18

نادرست) پ
F هست فلز
نادرست) ت

در 1گزينه  .18
نقطه ذوب،

در 4گزينه  .18
برابر Tاگر 

به ديگر سخ
در 1گزينه  .18
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X + 


3
24  

  :نيم
x y+ =  

Mg + 2  

?g H =2  

Al +2 6  

?g H =2 

/ y−7 5
12  

?mLH

  

بت تعـداد   

ـت، شـكل   
زيرا هـر دو  

د به شـمار  

ationgroup

p

e






24 221

  .ود

A  راy فرض كن
/= 7 5

  .يم
HI MgI→2

( / y)= −7 5

HI AlI→6 2

yg Al= ×1
2

y y
/+ = 79

H / g M

m

=

×



  

2 12

1
1

نسـب ،سـبندگي 

زنجير دكان اسـت
همپارند ز 5و  4

نيز نوعي كلوئيد

139(  

+ =21 24 45

شو د پايدارتر مي

Alو جرم فلز  

x /= −7 5
كني  محاسبه مي

I H+2 2
m

)g Mg ×1
24

I H+3 23
molAl

g Al
× 3

27 2

y =5

*Mg
g

mLH

L

×

=


 

2

5
1

5

چس، جرمي كربن

ه آلكان راست ز
4هاي  ين شكل

  

كلوييد و خون ن

29/9/98وم سلة 

5

شدن، نمك خود

xرا  Mgلز 

y−
H توليد شده را

molMg

g Mg
× 1

4 1

molH

molAl
×23

2 1

/= 2 7

*

g Mg m

g Mg

mLH

×

 2

1
24

درصد ج، ولكولي
 

مربوط به) 1(ل 
گزان است بنابراي
.وير وجود دارد

ها نوعي ك ا رنگ

24  

مرحلة(وم تجربي 

پس از تبديل ش

كنند اگر جرم فل

H2جرم  Alم 

molH

molMg
×2

1

g H

molH
=2

2

2
1

 
molMg

g Mg

?

×

=


1
4 1

8 5

نيروي بين مو، 
 .دياب كاهش مي

وتان است، شكل
وط به سيكلوهگ

دار در تصا شاخه

ل غلط است زيرا

جش دوازدهم؛ علو

برخوردار باشد پ

H2 ك توليد مي

Mg وy گرم

g H

molH
=2

2

2
1

y
g H29

 .ناخالص است
molH

molMg
×

×  


2

1

رويگران، جوش
زان فرار بودن ك

ن راست زنجير بو
مربو 2شكل . ت

نها يك آلكان ش

سيون و محلول

سنج

ميايي بيشتري ب

2واكنش داده و 

x /= گرم  7

/ y
g

−= 7 5
12

 معناي منيزيم ن
g H

molH

? mL

×

= 

2
2

2
1

4

نقطه جد كربن، 
يابد ولي ميز مي

 مربوط به آلكان
كربن است 4ر با 

ستند از طرفي تن

ربوط به سوسپانس

    
 

 .رست است

ه از فعاليت شيم
 .رست است

 محلول اسيد و

/فاده از  y−5

H2

 .رست است

به Mg*زير، 
L H

/ g H

L H

×


2
2

2

1
1

 .رست است

 با افزايش تعداد
افزايش م دروژن

 .رست است

يكسان و 4و  3
دار  آلكان شاخه

Cل  H4 1 هس
 .رست است

ف آخر مثال مر

www.sanjeshse
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هر فلزي كه

در 3گزينه  .18
هر دو فلز با

ابتدا با استف

در 1گزينه  .18
در راه حل ز

در 4گزينه  .18
ها در آلكان

هيد به كربن
در 2گزينه  .18

3هاي  شكل
مربوط به 5

داراي فرمول
در 3گزينه  .19

تنها در رديف
  .آيد مي
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  ده صابوني
  

  .د
HA

/ x− 4
  

a
[H

K =  

  ها ظت يون

 آمونيـاك   
لول ايجـاد   

 آي اسـيد     
قـوي ولـي   

  

ationgroup

كنند پاك

يابد ي يونش مي
H

x x

+

H ]
;

M

+ 2
1

Al (2   
/ ×4   :غلظ
  . نيست

هـاي ز مولكـول 
نـامحل فـراورده       

ـوط باشـد يعنـي
يك اسيد ق بل 

139(  

ار بسيار ناچيزي
A

x

+ −+

x

/
− =



2
51 4
  .اسيد است

.  
(SO ) <4 3

/=5 2
ول قابل مقايسه

از  شمار زيـادي 
ود شـده اسـت

ت اوليه آن مربـو
ي باشد و محلول

  .شتر است

29/9/98وم سلة 

ست كه به مقد

x =

محلول استيك ا
ها محاسبه شود

  CaCl< 2
/ × =2 3 

سانايي دو محلو

هاي آبپوشيده،
د چـرب مسـدو

سيدي و غلظتا 
درونيوم بيشتري

بيش آ در شكل 

25  

مرحلة(وم تجربي 

  .است

ا (HA)عيف 

−×  32 1

H]ت  در م +[
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